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TEST NO: 4

1. Ozdes A, B ve C bardaklarinin iglerinde belirli mik-
tarlarda su vardir. Bu bardaklara birbirinden bagim-

siz olarak uygulanan islemler ve sonuclar asagida
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e A'da bulunan suyun tamami B'ye eklenirse bir

miktar su tasiyor. A +L = X;(../.)(TJ«&L
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e B'de bulunan suyun tamami C'ye eklenirse C

verilmistir.

A}c “fam doluyor. >~ Bsc= % (ng;l;l;j:)m
@ - C ulunan suyun tamami A'ya eklenirse A

tam dolmuyor. A+ = X-( ’j Bre\ L
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@ A, B ve C bardaklarinda islemler uygulanmadan

once sirastyla M, Mg ve M miktarinda su bu-
lunduguna gore, asagidaki siralamalardan han-

gisi dogrudur? () ve (Ddan = BYA> &

MC<MA<MB

D) MB<MA<MC

A) MC<MB<MA
C) MB<MC<MA
E) My, <Mg<M;

Bir sinavda netler pozitif tam sayi olup, Asya, Bu-
ket ve Cicek'in netleri sirasiyla a, b ve c'dir.
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— I En cok neti Asya yapmistir.
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— . En az neti gicek yapmistir. b= < '5,")”" L

— lll. Buket'in neti Gicek'in netinden fazladr.
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ifadelerinden hangisi veya hangileri kesinlikle
dogrudur?

3. Bir manavdaki GrGnlerin maliyeti a4, satis fiyati

s tdir.
Manavdaki Urlnlerin alig satig iliskisi;

s =3a-34
bagintisina gore yapiimaktadir.
Bu manavdaki trunlerin satisindan en fazla %30
kar elde edildigine gore, bir Uriiniin satis fiyati
en cok ka¢ t'dir?
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/r-  Yukarida g6sterilen herbir kare dért bélgeye ayril-

mis ve iclerine gercek sayilar yazilmistir. Renklerle
gosterilen her boélgenin icindeki sayilarin toplami
icten disa dogru artmaktadir.

Buna gore, x tam sayisinin alabilecegi kag fark-
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Asagida cekilmeden dnceki boyu ve cekilmis halde-
ki boyu en fazla olan bir lastik pargasinin uzunlugu
verilmistir.

--------- ekilmemis hali
(2x+7) ¢ s
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Bu lastik iki ucu birlegtiriferek, bir kenari en fazla 10

(8x-3)
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A LL. ]M/X‘- cm olan kare bicimindeki bir tahtanin késelerindeki

civilere tutturulabilmektedir.
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Buna gére, lastigin cekilmeden énceki halinin cm

cinsinden alabilecegi ka¢ tam sayi degeri vardir?
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6. a, b, ctam sayilar icin,
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olduguna gére asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
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c<b<a

D) a<c<b

A) a<b<c
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Matematik

Baslangicta her sinifta belli sayida égrenci bulunan
esit kontejanli A, B ve C siniflarina birbirinden bagim-

siz olarak uygulanan islemler ve sonuclari asagida
verilmistir (Do Lir 5ia, J,-\e X Eisiolsv,)

* A sinifinda bulunan égrencilerin tamami C sinifi-

na yerlestirilirse 5 kisi ayakta kalyor.
+C=X+S
ifinda bulunan égrencilerin tamami B sinifi-

* A
C7 B erlestirilirse ayakta kalan 6grenci olmuyor.
A+6 =

¢ C/inifinda bulunan égrencilerin tamami B sinifi-

yerlestirilirse 3 kisilik bos yer kaliyor.
Bec=x-3

Baslangigta A, B ve C siniflarinda bulunan égren-
ci sayilani sirasiyla O, O ve O olduguna gére
asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) O, < C)C<OB

@OB<OC<OA

E) O <0g5<0,
OB ve Avc
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B) OA<OB<OC
D) 65<0, <0,

At'é, Be%il, Cesicr-n ve Do?!l]k'un toplam agirligi 248
kg'dir. Bu kisiler bir seferde en fazla 180 kg agirlik tar-
tabilen bir tartida tartilacaklardir. Bu dért kisi ile ilgili
sunlar bilinmektedir:

* Ataile Cesim'in toplam agirhgi Beril ile Doruk'un

)

toplam agirhgindan 24 kg fazladir.

7 )+ Ata, Beril ve Doruk ayni anda tartiya binip tartila-
bilmektedir.

Buna goére, Ata'nin agirhgi en fazla kac¢ kg'dir?
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